


25 anos sen Gonzalo Torrente Ballester

O 27 de xaneiro fai 25 anos que nos deixou Gonzalo Torrente Ballester.

Nado en Serantes (Ferrol) no 1910 e finado en Salamanca no 1999, foi escritor, guionista,
xornalista, dramaturgo, crítico literario e tradutor. Entre outros recoñecementos recibiu o
Premio Cervantes,  o Premio Príncipe de Asturias das Letras e o  Premio Nacional  de
Narrativa.

Para conmemorar  este  aniversario,  na  Biblioteca  Provincial  da Deputación da Coruña
quixemos achegarnos de novo á súa obra e  aquí  vos traemos unha escolma da súa
produción, que podedes atopar nos nosos fondos:
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Título Sinatura

A Illa  dos  xacintos  cortados  :  carta  de  amor  con  interpretacións
máxicas 
Sada (A Coruña) : Ediciós do Castro, D.L. 1982
466 p. ; 19 cm. -- (Narrativa)

GAL/1179

Atardecer en Longwood : pieza en un acto 
[S.l. : s.n.], [196-]
196-242 p. ; 26 cm

FGE/36

Compostela
Madrid : Afrodisio Aguado, 1948
261 p. : il. ; 28 cm

GAL/2460

Compostela y su ángel 
La Coruña : Diputación Provincial ; Barcelona : Destino, D.L. 1993

GAL/5971

Cotufas en el golfo 
Barcelona : Destino, 1987
618 p. ; 20 cm. -- (Áncora y delfín ; 600)

3A/1168

Crónica del rey pasmado : scherzo en re(y) mayor, alegre, mas no
demasiado 
Barcelona : Planeta, 1989
230 p. ; 21 cm (Autores españoles e hispanoamericanos)

3A/87
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Cuadernos de la romana 
Barcelona : Destino, 1975
261 p. ; 19 cm. -- (Áncora y delfín ; 469)

3A/248

Dafne y ensueños 
Barcelona : Destino, 1989
354 p. ; 19 cm. -- (Destinolibro ; 286)

3A/1162

Doménica / Gonzalo Torrrente Ballester ; ilustraciones de Maravillas
Delgado. -- Madrid : Espasa Calpe, 1999
103 p. : il ; 23 cm (Espasa narrativa)

GAL/8025

Don Juan 
Barcelona : Destino, D.L. 1963
355 p. ; 19 cm (Ancora y delfín ; 235)

PS/3025

El Cuento de sirena / Gonzalo Torrente Ballester. -- Madrid : Difusión
Directa Edera, D.L. 1998
96 p. ; 21 cm (Escritores españoles de hoy ; 2)

GAL/8058

El Quijote como juego y otros trabajos críticos / Gonzalo Torrente
Ballester. -- Barcelona : Destino, 1984
420 p. ; 18 cm (Destinolibro ; 208)

3A/2029

El Señor llega 
Madrid : Alianza, D.L. 1971
451 p. ; 18 cm (El Libro de bolsillo ; 308. Sección Literatura) (Los
gozos y las sombras ; 1)

3A/241
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Escenas amatorias / Gonzalo Torrente Ballester ; selección, prólogo
y derrotero erótico por Gonzalo Torrente Malvido. -- Madrid : Temas
de Hoy, 1992
239 p. ; 21 cm (Biblioteca erótica)

PS/3689

Farruquiño / Gonzalo Torrente Ballester. -- Ferrol : Embora, 2010
132 p. ; 18 cm. -- (Atlántica)

GAL/15298

Ferrol, mar adentro / Gonzalo Torrente Ballester, Manuel Vilariño
Vigo : Ir Indo, D.L. 1993
199 p. : il. ; 29 cm

GAL/4652

Filomeno, a mi pesar : memorias de un señorito descolocado 
Barcelona : Planeta, 1988
442 p. ; 21 cm (Autores españoles e hispanoamericanos)
Premio Planeta 1988

GAL/8649

Fragmentos de Apocalipsis 
Barcelona : Destino, D.L. 1977
393 p. ; 19 cm. -- (Áncora y delfín ; 513)

3A/245

Hombre al agua
Madrid : Almarabu, 1987
61 p. ; 16 cm. -- (Textos tímidos ; 13)

3A/1167

Javier Mariño
[Córdoba] : Almuzara, 2019
365 p. ; 25 cm

GAL/17439
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La Bella Otero
Paris : Raiña Lupa, cop. 1998
1 carpeta [10] h., 6 h. pleg. de litografías : principalmente il. ; 39 cm
Ejemp. n. 34 de una tirada de 90

RA/132

La Boda de Chon Recalde 
Barcelona : Planeta, 1995
213 p. ; 21 cm. (Autores españoles e hispanoamericanos)

M/7582

La Isla de los jacintos cortados : carta de amor con interpolaciones
mágicas 
Barcelona : Destino, 1984
325 p. ; 18 cm (Destino libro ; 226)

3A/1198

La Muerte del decano 
Barcelona : Planeta, 1996
198 p. ; 21 cm (Nuestros clásicos contemporáneos)

3B/1164 

La Novela de Pepe Ansúrez 
Barcelona : Planeta, 1994
162 p. ; 21 cm. -- (Autores españoles e hispanoamericanos)
Premio Azorín 1994

GAL/5050

La Princesa  durmiente  va  a  la  escuela  :  historia  de humor  para
eruditos
Barcelona : Plaza & Janés, 1987
318 p. ; 22 cm (Literaria)

GAL/8652

La Rosa de los vientos : materiales para una opereta sin música 
Barcelona : Destino, D.L. 1985
271 p. ; 22 cm

3M/13826
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La Saga-fuga de J.B.
Barcelona : Destino, 1980
584 p. ; 19 cm (Destinolibro ; 94)

3A/519

Las Islas extraordinarias / Gonzalo Torrente Ballester. -- Barcelona :
Planeta, D.L.1991
168 p. ; 21 cm (Autores españoles e iberoamericanos)

PS/3022

Lope de Aguirre : crónica dramática de la historia americana : en
tres jornadas 
Madrid : Escorial, 1941

3A/243

Los  Años  indecisos  /  Gonzalo  Torrente  Ballester.  --  Barcelona  :
Planeta, 1997
235 p. ; 21 cm (Colección Autores españoles e hispanoamericanos)

GAL/6854

Los Cuadernos de un vate vago 
Barcelona : Plaza & Janés, 1984
361 p. ; 18 cm. -- (El Ave fénix ; 48)

3A/1166

Los Gozos y las sombras
Madrid : Alianza, 1982
3 v. ; 18 cm (El libro de bolsillo ; 308, 372, 409)

3A/240/1 -3

Los Mundos imaginarios
Madrid : Espasa Calpe, 1994
218 p. ; 22 cm

PS/3549

Nuevos cuadernos de la romana 
Barcelona : Destino, 1976
291 p. ; 19 cm. -- (Áncora y delfín ; 490)

 
3A/247
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Off-side 
Barcelona : Destino, 1969
544 p. ; 19 cm

3A/246

Quizá nos lleve el viento al infinito 
Barcelona : Plaza & Janés, 1984
269 p. ; 19 cm (Literaria)

PS/2215

Quizá nos lleve el viento al infinito 
Barcelona : Plaza & Janés, 1986
256 p. ; 18 cm. -- (El Ave fénix ; 90)

3A/1163

Recuerdos y lecturas de James Joyce 
A Coruña : Diputación Provincial, 2006
125 p. ; 24 cm

GAL/12602

República barataria
Madrid : Escorial, 1942
193 p. ; 23 cm

3A/249

Santiago de Rosalía Castro : apuntes sobre la vida en Compostela
en tiempos de Rosalía Castro 
Barcelona : Planeta, 1989
152 p. ; 21 cm. -- (Ciudades en la historia)

GAL/2463

Siete ensayos y una farsa 
Madrid : Escorial, 1942
201 p. ; 21 cm

GAL/15239

        Biblioteca Provincial da Deputación da Coruña                    8



25 anos sen Gonzalo Torrente Ballester
Teoría de la novela 
Madrid : Deliberar, 2017
142 p. ; 19 cm (Biblioteca Deliberar ; 3)

GAL/2766

Torre del aire 
A Coruña : Diputación Provincial da Coruña, D.L. 1992
975 p. ; 21 cm. -- (Publicacións)

GAL/4129

Memoria de un inconformista
Madrid : Alianza, D.L. 1997
481 p. ; 20 cm (Alianza tres ; 293)

GAL/6936

Yo no soy yo, evidentemente 
Barcelona : Plaza & Janés, 1987
300 p. ; 22 cm (Literaria)

3C/450
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